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DOpMYJIH 32 CHKPATEH) YMHOKEHHE

fa+b)’ =a*+2ab+b (a+ bjfa—b)=a* — b

(a+b) =a'+3a°b+3ab’ +b° (atb)(a*Fab+b')=a’+h’
ADcon0THA CTOHHOCT (MOAY.I) HA YHETO

—a,ako a<0
ial =40, ak0a=0

a, akoa =0
Crenenn

Ako a 1 bca paunonansu uucna (ab=0) u mu nea uenn YHena, To:

a "= — ata =a™™" aat=a""
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3aBHCHMOCTH B TPHBIBIHHK, YCHOPEAHHK U Tpamen
Ipou3eoien TPUEIBIHHK:

[Tepumersp P=a+b+c

Tune s=1cn=Lan =1lpy ¢
Gy



IpaBoLIb/IeH TPHLILIHHK:

JIuue

Meanana m_ KbM XHNOTEHY3aTa C m
Venopenuuk:

Iepumersp P=2a+2b=2(a+b)
_]]uue S= H..Pi'ﬂ = bhb

Pomi:

IMepumersp P=4a

Juue S=ah, S=1d,d,,
KBJIETO d'l " d1 Ca JquaroHanuTe Ha pomba
Keanpar:

Dopmyna 3a nepUMeTsp P=4a
Dopmyna 3a Juue S=da’, S=%d3

KbJETO d e InaroHansT Ha Keajpara

Tpanen:

Jnue: S:“zﬂh

]




